11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.01.2009 16:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2009 16:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165611/answer/165612




3opaBcTByUTe, IMUTpU!

Hamo BeIsICHATH mpuuuHy. OOBIYHO 3TO - YPETPUTH U IPOCTATUT. BaM ciiemyeT 06cieioBaThCs y
ypoJora 1o MecTy KUTeIbCTBA U CHle/TaTh aHaIU3bl: Ma30K OOIIHH, Ma30K Ha MHGOEKLIUNUH,
nepefiaBaeMble IIOJIOBEIM ITyTEM, U @HaJIU3 CeKpeTa IIPOCTATHI.

KcraTy, a Kak maBHO 3T0 y Bac? PerynspHas nu monoBasi Ku3Hb y Bac?

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



